

天雨流芳 梦幻丽江 去丽江住一段时间吧



“花儿都开好了,我在丽江等你。”这句充满诱惑的话,配着几张绚烂绽放的花朵图片赫然出现在朋友圈里,这是比小编提前到达的其他媒体的朋友发出的。上周借着2015年度中国旅游总评榜在丽江颁奖的活动,有幸在最美的四月天感受了一把天雨流芳的梦幻丽江,迷了眼,醉了心。

导游阿刘眼中的丽江

阿刘本名刘文彦,是此行丽江的导游,从事旅游行业16年,作为一名金牌导游,说起丽江的旅游和历史典故可谓如数家珍,条理的思路,幽默的语言常常获得一车人的热烈掌声。有些人说到了丽江古城感觉太过商业化,太喧嚣不喜欢。阿刘听到这个,微微一笑,不急不慢地说:“这么说的朋友,一定是了解丽江,不了解这里的历史和起源。首先从名字来看,我们先说一下什么是‘城’,有商业活动聚集的地方叫做

‘城’,要不就是村、镇,其次,从历史上看,丽江是茶马古道上的一个重要集散地,而茶马古道本身就是一条通商贸易之路,那段充满艰辛和繁华的历史,造就了西南高地上的一个传奇城市。丽江古城本来就是因商而起,因商而兴的地方,商业化并不是现在才有的,所以想要真正认识丽江就要从它的热闹和喧嚣中读懂它的故事。不过,如果你早上十点半或晚上十一点后走在古城的街道上,你就能体会到它如同闺中小姐般温柔安静的一面了。”

在丽江的多个民族中,纳西族占比人数最多,阿刘教大

家如何在人群中辨认真正的纳西族人,“看一个人是不是正宗的纳西人,看三个方面就可以,一看眼睛大鼻梁高,二看肤色黝黑,三看姓,正宗的纳西人只有两个姓,木姓为官姓,和姓就是普通老百姓的姓,只要符合这三个标准就基本可以断定他是纯正的纳西人。”

玉龙第三国的传说

外地人对于玉龙雪山的向往大多源于它难得一见的雪山风光和绝美风景,想要登上高地,一览它的美丽景色。到了丽江,才知道这不仅仅是自然的奇观,它在丽江人的心中有着更加神圣的意义,被视作神山,象征美好、纯爱的世界,又被称为玉龙第三国,那是爱情的理想国度。曾经,生活在丽江的少数民族崇尚的是自由爱情,两人因爱而合,因不爱而离,顺应

内心的情感。但改土归流时中原文化强行改变这种自由的婚爱方式,儿女婚姻要遵从“父母之命,媒妁之言”,生活在大山中的青年男女无力抵抗,唯有用死来捍卫爱情。他们相信神奇的玉龙雪山会给他们庇佑,在雪山殉情,就会直达玉龙第三国,这里没有痛苦和悲伤,只有爱和快乐,相爱的人会永远在一起。所以在很长一段时间里,无奈的痴男怨女们会偷偷逃离,相约到玉龙雪山殉情。但是现在,恋爱自由,这样的事情也就成为美丽的传说,被人们口口传颂了。

古城客栈里的时光

“今日有房,快来上床”行走在古城中,时不时就会在某个街角的小黑板上看到这句话,这简单直接有趣味的话语常常能让游人露出一抹意味深长的笑意,

也会引来路人纷纷拍照。这是客栈揽客的一个俏皮的小标语,但这也是丽江客栈文化的一个小缩影。据不完全统计,在古城中大大小小不少于千家,大多是外地人在这里开的,接触了一些客栈老板,多是喜欢自由流浪的性格,天南海北走上一圈,不经意间遇见了丽江,然后留下来短暂歇脚。

客栈不仅是一个睡觉的地方,还是一个小的文化交流中心。充满个性的客栈老板和来自天南海北的旅人都是有很多故事的人,遇到聊得来的泡上一壶清茶,在充满格调的前台大厅里侃侃而谈,从旅途见闻聊到人生经历,每一个人都能就着一杯茶讲出一段拨动人心的故事,让听故事的人顿觉生命的多彩和无限可能,这可能会成为旅途中最难以忘怀的经历。

(王菁琳)

国家5A级旅游景区 首批国家级海洋公园 海峡两岸交流基地 红色旅游经典景区

威海刘公岛 不仅仅是一个岛...

这里,是中国近代第一支海军——北洋水师的诞生地;
这里,是中日甲午海战的主战场;
这里,是全国第一个海上森林公园;
这里,是国宝大熊猫“竹灵、宁宁”的幸福乐园;
这里,是世界岸最大抹香鲸的安居地;
这里,是国家级风景名胜名区.....

五月踏青、赏花、徒步、休闲游!
济南各大旅行社均可报名

威海刘公岛、石岛赤山、西霞口、银滩、大乳山(含电瓶车)全景3日游,760元/人
自驾游线路:济青高速-青威高速-疏港路-大庆路-海滨南路-刘公岛景区

景区地址:威海环翠区海滨北路101-2号 景区网址: www.liugongdao.com.cn 旅游热线: 0631-5287807

国家重点风景名胜名区 国家AAAA级旅游区 国家地质公园

太行大峡谷

峡谷漂流五一激情开漂!

4月30日大巴、自驾游火爆招募中 详情请咨询 0531-88502222

河南·安阳·林州 自驾车: 济馆高速-大广高速(安阳)-南林高速(林州)-景区 各大旅行社均可报名

TEL:0372-6082888 www.thdxg.net